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Angående: Antidumpningsärenden - lägesrapport och framtidsutsikter

Europaparlamentet delar kommissionens åsikt att en öppen och rättvis handelsstrategi, med hänsyn 
till avregleringen av den internationella handeln, bör omfatta skydd av Europas produktion mot 
internationella handelssnedvridningar, såsom dumpning.

Kan kommissionen ge parlamentet en allmän redogörelse för och kommenterar till de ärenden som 
för närvarande är under behandling, och kan kommissionen garantera att det slutliga beslutet kommer 
att grunda sig på tekniska och konstaterade fakta? Hur planerar kommissionen att motverka 
otillbörliga påtryckningar från intressenter i samband med översynen av de handelspolitiska 
skyddsåtgärderna? Är kommissionen medveten om att tredjeländer försöker påverka 
medlemsstaterna i fråga om deras ställning i antidumpningskommittén?

Hur kan kommissionen, med tanke på gällande bestämmelser inom WTO och EU, säkerställa att det 
handelspolitiska instrumentet mot dumpning alltid kommer att vara ett effektivt och lämpligt redskap 
för att motverka snedvridningar på marknaden och anpassat efter de farhågor för illojal konkurrens 
som finns inom EU:s industri? Hur kan EU se till att små och medelstora företag omfattas av 
handelspolitiska skyddsåtgärder på samma sätt som större företag? Hur inverkar dessa åtgärder på 
konkurrensen inom EU, och hur påverkar det små och medelstora företag? 

Hur planerar kommissionen att gå till väga för att involvera parlamentet i antidumpnings- och 
antisubventionsförfaranden och för att tillhandahålla fullständiga uppgifter om sådana förfaranden till 
parlamentet mot bakgrund av Lissabonfördraget? När och hur planerar kommissionen att lägga fram 
lämplig lagstiftning som är i linje med fördraget och parlamentets nya befogenheter på området för 
autonoma handelsåtgärder?

EU:s största och minsta handelspartner använder allt oftare dessa åtgärder mot export från EU. Vad 
anser kommissionen om detta, och skulle kommissionen kunna redogöra för hur den, såvida detta 
handlande strider mot WTO:s bestämmelser, tänker ta itu med denna fråga?
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